

我去中国的冒险

张睿涵 Luke Zhang

泓河中文学校, Vista Hills Public School

七月十六日的早晨我高兴地 from 床上跳起来。因为今天是个特殊的日子，我要坐飞机回中国了！这是我第二次回中国，第一次回中国的时候是九年前，那时我只有五岁，印象模糊。这一次是我自己回去北京，参加世界华人作文比赛的颁奖，我的作文《沃特顿国家公园》获得了三等奖。我赶紧地换了衣服，刷了牙，就跑到楼下去吃早餐。幸运的是妈妈和爸爸的朋友灰太狼叔叔一家和我一趟航班，我会跟他们一起坐飞机去中国。

我们的班机是下午 5:30 起飞。十二点了，我们出发去机场。叔叔的面包车又宽敞又自在，大家的行李都能放得下去。就在我们离开之前，叔叔收到了一条短信说：“你们的飞机，HU 7976 被延迟四个小时，到晚上九点起飞。抱歉给你带来不便。”我们没办法，只能呆在叔叔的家里了。

到了下午四点半，我们又要出发了。这次，我们五点四十到了机场。皮尔逊机场不只华丽，也特别现代。我们办完登机手续，通过安检后，因为飞机晚点，海南航空公司就给每位乘客一张十五块钱的食品券。我们吃完了饭，就可以去登机口等着登机了。

已经晚上九点多了。我们还没有登机。我坐在椅子上，看手机。这可真无聊啊。忽然，一名员工进入公共广播系统说：“对不起，航班 HU 7976 被延迟到九点四十分。我们感谢大家的耐心等待。”乘客们听完了，有人就开始生气了，对乘务员们说：“我们已经被延迟了四个小时，怎么又延迟了？”，“为社么我们的航班被延迟了呢？你们都不告诉我们！”到了九点四十分的时候，我们还没有登机。没有人知道什么时候才可以登机。

不知不觉地，我睡着了。到了 7 月 17 日凌晨两点二十，我突然醒了。还在候机室。我的妈妈和爸爸开始担心了。已经两点多了！这么还没有起飞呢？突然，广播又响起，一个乘务员说：“对不起，航班 HU 7976 被取消，下一航班上午十一点。我们感谢大家的耐心等待。”听完了，大家没办法，要么回家，要么在机场睡一宿。叔叔的朋友和蔼地送我们回到叔叔的家睡觉。我们又累又困。

我们上午九点又回到了机场。到了注册台，我们发现我们的航班又被延迟了！下午六点才有可能起飞！一个雇员对我们说：“你们可以转机去上海，然后乘飞机去北京。”直接坐飞机去北京更轻松，但是谁也不知道什么时候飞机会修好。我们决定乘飞机去上海浦东。我们的航班变成了 MU 208，下午五点登机。天哪，我们已经在机场滞留了两天。

按照承诺，我们五点开始登机了。飞机很宽敞。每一排有三组椅子。每个组有三个座位。每一个座位有一台小电视。最重要的特征是飞机上没有 WiFi。我们要坐十一个小时，这十一个小时只能看电视，睡觉，再看电视。坐这么长时间飞机又无聊又别扭有总比没电视看的好。

经过十一个小时的飞行，七月十八日中国时间下午七点半飞机降落到了上海浦东机场。浦东机场和皮尔森有很多相似之处。我们过了关，叔叔就给我注册了一个航班去北京，我们就分道扬镳了，我跟着同机来中国的一对奶奶和爷爷一起等着从上海到北京的飞机。飞机航班号是 HU 7612，我们会九点四十 登机。

到十一点半晚上，因为天气原因我们的航班被取消了。航空公司给我们安排了一家旅馆过夜。我一个人滞留上海，爸爸妈妈非常担心，爷爷奶奶没有接到我也很着急，我也有一点害怕

了，这是我14年以来第一次离家这么长时间，又到了一个这么陌生的环境。我也不是100%能理解中文。我们下一架飞机是HU 761x，七月十九日十点上午登机。幸运的是有一对从加拿大一起回来的爷爷奶奶一直照顾我，非常感谢他们。第二天上午回到了浦东机场，一切都还顺利。十点半坐上了飞机，准时起飞了。到下午两点五十就终于到了北京，找到了我的爷爷和奶奶。经过了三天周折，我终于平安的到达了目的地，爷爷奶奶的家。我在中国愉快地度过了七天，去了北京天安门，参观了故宫，游了后海，又去爬了长城。以前课本上介绍的地方，我都真切地感受到了。最重要的是吃到了正宗的中国美味。

虽然来时不太顺利，但是我玩得很愉快，吃了那么多美食，也就不介意了。通过这次冒险之旅，我也变得成熟了很多，这对我来说是一次非常难忘的中国冒险之旅。